
В Камчатском крае местный житель подозревается в распространении материалов экстремистской направленности

Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Камчатскому краю на основании материалов оперативно-розыскной деятельности сотрудников УФСБ России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего жителя краевого центра. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, в августе 2014 года подозреваемый, находясь в квартире своих знакомых в поселке Октябрьский, используя личный ноутбук, в социальной сети «В Контакте» на личной странице, разместил в общем доступе для других пользователей сети Интернет текст «Стань машиной для убийства...». Согласно комплексного социолого-психолого-лингвистического исследования, содержание текста содержит прямые сильные призывы, направленные на возбуждение социальной и расовой розни (применения насилия к представителям государственной власти и представителям расы «не белых»), а также содержит языковые средства, направленные на возбуждение ненависти либо вражды по отношению к представителям социальной группы-представителям государственной власти.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

За совершение вышеуказанного преступления Уголовным кодексом РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

26 Июня 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/940828>